TOIXOTTAHPSIZ EIS

A. Tlpooopoiwon
B. Zupmwepipopa



TTPO2OMOIS)> H TOIXOTTAHP> EQON

* AomtAec ToixommAnpwaoeiC
* MéBodoc BAIPpopevnc diaywviou.

> TTAdTOC: ouvdpTnon Tou HAKOUC eTdpnc HETAlU ToiXoTARNpwaong
kar TepIPAAAovTOC TAaigiou, To omoio efapTdTal pE ThV
opiCovTia emipaAAopevn peTAkivhon. 2ZTov UTOAoYIOHO Tou
Aappdvetal utoyn o Paduoc PAAPNC. EAAciyerl aToixeiwy:

Ma ordBun emiteAcoTikoTnTac: A: w=0.2L, B: w=0.1L, I': w=0

> TTdxo¢: ico pe TOo OUVOAIKO TnC ToixomAnpwaong. Tia KoiAeg
ToIXOTTANpWOoeIC N 101a1TEPOTNTA ThG O1aTOHAC Toug AappdveTal
UTTOYN OoTOV TIPOCdI0PIoHO TG OUOKAYidaC.



TTPO2OMOIS)> H TOIXOTTAHP> EQON

* AomAec ToixommAnpwaoeig
* MéBodoc BAIPpopevnc diaywviou.
> Avtoxf: £y =kE27f 07
foc, T HEOEC avToxEG AIBoOWHATOC KAl KOVIAUATOG
k epmeipikoc ouvteAeoThe 0.35-0.55 via ouvhOn Koviduara.

v’ Katakopugolr appoi Ox!I YeHATOI: HEIWTIKOC OUVTEAEOTAC.
ExkTipdTar pdoel Tou TooooToU TARPWONG. ZUVIOTWHEVEG TIHEC
0.50 - 0.80.

v TTdaxoc¢ opiovTiwyv appwyv <15mm peiwTikog ouvteAeathc 0.80

v KoiAe¢ ToixoTtrolie¢: uttoAoyiopoc EexwploTd yia KABe mapeid,
Aaupdaverar utoyn o Kivouvog Auyiopou.



TTPO2OMOIS)> H TOIXOTTAHP> EQON

* AomtAec ToixommAnpwaoeiC
* MéBodoc BAIPpopevnc diaywviou.

» MéTpo eAaoTikOTRTAC:
v Epamropevikd: Eg =Kgfy. . Kgperau 500 kar 1000
v Empariké: 50% Tou E,

» MéTtpo didtunong: 40% Tou E,



TTPO2OMOIS)> H TOIXOTTAHP> EQON

* AomrAsc ToiXoTTAnpPWaoEIC
* Tletdopara.

> AvoTpunoia: YmoAoyiopdg pe pdon tn duokapyia ThS 10080vapng
dlaywviou amod Tn oxéon:
GyAy
cos? asin? o a A kKAion Tng diaywviou.
> AiaTunTikA avtoxf: ATé EC6

EsA =



TTPO2OMOIS)> H TOIXOTTAHP> EQON

* AomrAsc ToIXoTTAnNPWOEIC

Emidpaon avoiypdtwv: n mpooopoiwon mpoodppoleTal KatdAAnAa.
EAéyxetar av e€aopaAileTal n avdmtuin pnxaviogou BGAIPoOpevNC
diaywviou Kal n emidpacn Twv avolyudtwyv oTa XdpdkThploTikd. H
eTIppON HeYEOoug Kair Béong dev mpooopolwveTal amAd. EAciyel
akpIPECTEPWY OTOIXEIWV:

> [1a avoiypaTa kai ata 0Uo dkpa apeAgiTal n ToixomARpwon.

> Avolypa pe diaotdoeic <20% @arvipatog KoVTd oTo KEVTPO dev
Aaupavetai uttoyn.

> Ma avoiypa pe diaordoeic >50% @arvwpaToC KOVTd 0To KEVTPO
apeAeiTal n ToixomTARpwon.

> [ TIC UTTOAOITIEC TIEPITTTWOEIC HTTOPEI va YiveTdl YpAUUIKA
TapepPoAn peTall Twv o TAVW TIHWVY Yia va utoAoyilovTal Td
XAPAKTNPIOTIKA.



2YMTTEPIZOPA TOIXOTTAHPSIZ ESIN

* AomrAsc ToIXoTTAnPWOEIC
* OApopevn diaywviog.

TTepiypdpeTal amdé To akoAouBo didypappa, Aapupdvovrac utmoyn Kai
Thv avakUkAion:
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2YMTTEPIZOPA TOIXOTTAHPSIZ ESIN

* AomrAsc ToiXoTtAnpWaoeIC
* Tlerdopara.

TTepiypdpeTal amdé To akoAouBo didypappa, Aapupdvovrac utmoyn Kai
Thv avakUkAion:
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2.TIC TIHEC Tou Olaypdpparoc €xel AngBei umoyn n Tepiopiyén
AOyw Tn¢ Tapouaiag Ttou mepiPaAAovTog TtAaigiou.



2YMTTEPIZOPA TOIXOTTAHPSIZ ESIN

AoTtAec ToIXoTTAnpWaEIC

Aappdverar umoyn opi{6vTiad Kal KATAKOpupn TpoaOeTn Tépvouoa

OTd UTooTUAWWATA Kai TIC OoKoUC damd Thv Tdpoudid TNG

ToixoTroliag. Ocswpeitar:

» Na TI¢ 0okoUC HAKOC €TAPAC i00 HE AMIOU HAKOUC HEAOUC,
TPIYWVIKA KATAVOUA TEUVoUOodd.

» lNa Ta vmooTtuAwpaTa 10 PAKOC ETTAPAC d TIPOKUTITEI ATO N
oxéon:
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E; kai t yéTpo €AAOTIKOTNTAG KAl TTAXOG TOIXOTTARPWONG

© ywvia diaywviou w¢ mpo¢ op1{ovTIOo

E, I pétpo €AAoTIKOTNTAC OKUPOOEHATOC Kdl pomh adpdvelac

UTTOOTUAWUATOC.
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2YMTTEPIZOPA TOIXOTTAHPSIZ ESIN

AoTtAeCc ToIXOTTANPWOEIC

E€aopdAion via aoTtoxia ekTOC emmmédoU HEOW KATAAANANG peiwong
OAITITIKAC avToxh¢. Ma Tov Tpoadiopioud HEIWTIKWY OUVTEAEOTWY h
diaywvio¢ Oswpeital appiapOpwTh. TTpokUTTE!:
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> Na Eg=500f,, =05 (0.04472.-0.063)°
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> Tia E,=1000f,, ¢=0.9
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omou A n Auynpotnta. Av A>15 o éAeyxoc mtapaAsimeTai.



